
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Провізор», другого (магістерського) рівня 
вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація» галузі знань 22 «Охорона 
здоров’я» кваліфікації «Магістр фармації» Донецького національного 
медичного університету

Підготовка фахівців фармацевтичної галузі передбачає здобуття особою 
певних теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх 
для розв’язання комплексних проблем у галузі професійної та дослідницької 
діяльності. А також, у продовж всього життя самостійно здобувати і оновлювати 
знання і вміння необхідні для продуктивної професійної діяльності у 
фармацевтичної галузі.

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 226 «Фармація» розроблена 
проектною групою фармацевтичного факультету Донецького національного 
медичного університету відповідно до вимог чинного законодавства України та 
спрямована на підготовку фахівців другого (магістерського) рівня освіти.

Представлена освітньо-професійна програма включає повний комплекс 
розроблених документів що враховує потреби ринку праці, а також пов’язана з 
вирішенням стратегічних завдань, які поставлені перед фармацевтичною галуззю.

Структура освітньо-професійної програми передбачає наявність 
обов’язкових компонент, які формують і забезпечують здобуття поглиблених 
знань із спеціальності, та вибіркових компонент, які формують у здобувачів вищої 
освіти додаткові фахові знання з фармації. Описані в програмі компетентності 
відповідають вимогам сучасної практичної фармації, які вимагають від майбутніх 
фахівців приймання виважених рішень, креативного підходу до подолання 
виникаючих труднощів та перешкод у щоденній праці.

В цілому, з урахуванням вищевикладеного, рецензована освітньо-професійна 
програма може бути рекомендована до використання для підготовки здобувачів 
вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація» другого магістерського рівня вищої 
освіти і використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти 
денної та заочної форми навчання.
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